
Црквене Финансије 
Недеља 18 Пошаљите конкретне кораке: 1. 
Пастири 2. Мисионари и 3. Удовица је само 
онда када је то потребно 
(то јест, удовице оне који се налази у 
министарству), ако људи у вашој цркви 
дисциплиновани, они ће подржати њене 
службе. Црква, која се не плаћа на својим 
рачунима, срамоту име Исуса и треба да се 
извиним онима којима то треба, одмах да се 
реши проблем и да се размотри питање о 
промени руководства (1 Тим. 3. лидери 
морају имати добар углед у заједници) и " 
прво се доказаним." Истражите 2. Самуилова 
4: 7, Летопис 3: 9-10, 27-29, 1 Коринтијанс 9: 
1-27, 1 Тимотеју 5 ("Част "= подршка) 
пастори добијају финансијску подршку "да 
"пасе овце" (Јован 21), то јест, да сваки 
хришћанин је достигао зрелост, Колошанима 
1:28 (запамтите овај стих). 
 

Грешни Брат 
Недеља 19 Грех-то је реална одговорност за 
црквених вођа. Ако они немају дела са 
грехом, онда је грех и сами 
поглавице. Пошаљите конкретне кораке које 
је требало предузети лидерима. Напомена у 1. 
Коринћанима 5, где год да уништи своју 
цркву, ако пренебрегете овим. Матеј 18, 1 
Коринтијанс 4: 14-5: 13, 1 Тимотеју 5:19-25, 
Филимон (враћањебрата) 
 

Нови завет титуле знате 
Ефесцима 4: 11-17 (прочитајте поглавље) 

Апостоли - људи, којима је Исус обучавали и 
дао ту титулу и чудесне снаге у Јеванђељу по 
Матеју 10: 1-10. Ова чуда су "знаци 
апостола", рекао је 2. Коринћанима 12:12. 
Пророци - старозаветни пророци и, можда, 
неки од њих у Делима. Имајте на уму да у 
 

Ефесцима 2: 20 буквал но каже: 
"апостоли, који су такође пророцима." 
Исус и апостоли, који су такође пророци 
су темељ на коме се гради."Еванђелисти и 
пастири наставници проповедају само на 
том основу! 
Еванђелисти-људи, подигли стубове 
најављујући своје добру вест о Исусу 
Христу. 
Пастири, који су наставници (то је 
буквално грчки израз) - пастир- то је реч 
за пастира, који храни овце. Они се хране 
учењем. Неколико речи опишут ову 
позицију: 
а. 1 Тимотеју 3: 1-2 "положај епископа ", 
или дословно" Епископос" значи 
Послодавац или надзорник на 
градилишту. 
Б. Титу 1: 5-9 епископи-то су старешине 
("старешине" - буквално старији), они 
који нису нове! 
В. дела апостолска 20: 17 старешине су 
надзирателями (учл. 28) и пастири (или 
стоке). У локална црква нема других 
руководилаца. Они су једноставни: 
1. Старешине (старији или старешине) 
2. Стражари (они који посматрају ствари, 
или грчки "епископи") 
3. Пастири или пастири (онај који се 
храни и штити овце). Имајте на уму да ова 
група људи и никада није "човек" у 
миру. Људи међу њима, који је добио 
посебну обуку, - то је само " пастир, који 
је такође  
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2 Тимотеју 3: 16-17 наводи се да су Света 
Писма, које је Бог удахнуо, вооружат особе 
за свако добро дело, које је он икада ће 
учинити за Господа. У Јеванђељу по Јовану 
8 Исус је рекао да он ослобађа човека од 
ропства греха кроз своје речи (учења). 
 
Ова студија ће пратити библијским узору на 
у припреми Вас на лидерству. Запамтите да 
са Богом је ваш карактер -то је све! Лош 
карактер, а не побожан, јасан у Јакову 3-4 
мудар човек познат " по његовом добром 
понашању." 
 

Увод 
1. Црквене вође увек су изабрани због 
њиховог доброг карактера и верност свом 
Господу. 1 Тимотеју 3, Титу 1. Они увек 
бирају други лидери (а не они сами!). 
 2. Црквене вође мора бити водећим! 
Ничегонеделание значи да човек не управља 
и треба да одустану од било које позиције 
коју заузима, да дозволи другима да води. 
Међутим, када су ученици учили, они су 
ишли са Исусом, прво само слушајући, а 
затим служећи, затим из удобности напред 
и, коначно, водећи других. 
3. Црквене вође морају да знају, да Прво 
основе Библије. Исус није учио ученике 
основе Библије! Код њих већ су те 
Б Е Ф О Р Е Б Е Н Г К А Л Л Е Д Т О У Е 
ученици. Ова студија сугерише да сте 
упознати, као и они, са Библијом. За 
почетак црквени вођа је морао да прочита 
целу Библију у целини. Након тога, 
овладавање следећим књигама ће тренирати 
црквене вође, читајући сваки одељак 
свакодневно у року од најмање 2 недеље. То 
се ради, док они служе!  

Ова студија водич ће покрити те књиге 
Светог Писма које описују избор црквених 
вођа. Нико не бира и не именује себе, и чак 
и сами Апостоли нису изузети од уклањања, 
говори Галатима 1-сетите се Јуду! 
 
ЛИДЕРИ СУ ОБУЧЕНИ ДА РАДЕ! 

Лидери у учењу треба да буде са лидерима, 
који су већ на министерских 
позицијама. Прво гледао и помагао, како су 
то радили ученици. Они морају да 
присуствују на седницама Црквеног Одбора 
и интеракцију, иако и без овлашћења. У 
року од два месеца њихова имена треба да 
буду објављени или саопштени Цркве, да се 
они сматрају црквених вођа. Ово омогућава 
људима да свог карактера. По истеку два 
месеца они само потврђују. Нико постао 
лидер Цркве у Библији путем 
гласања. "Нека прво, они ће бити доказано" 
1 Тимотеју 3 
 

Део 3 Курс Вођству 
Прочитајте сваки одељак свакодневно у 
року од најмање једне седмице. Фокусирајте 
се на води, именовање лидера, пракса је 
Цркве и на томе, што су радили и што 
нисуурадили. 
 
Јеванђеље од Јована-Јеванђеље за 
хришћане. Одговори ко, шта, када, где, 
зашто и како за све, и мора бити савладан 
сваки верник. Описује шта чине Списи, што 
чини Исус, Што чини дух и да треба да раде 
верници. Упутство о томе ко је шта мора! 
Недеља 1             Јованa   1-6 
Недеља 2             Јована   7-12 
Недеља 3             Јована 13-21 

Дела почетка хришћанства и прелазак 
из јудиног Јерусалима до краја земље, 
или у паганском Цркве. 
Недеља 4                 Дела   1-6 
Недеља 5                 Дела   7-11 
Недеља 6                 Дела 12-16 
Недеља 7                 Дела 17-22 
Недеља 8                 Дела 23-28 
 
1 Тимоти објашњава структуру 
Локална Црква. Одредити свака реч у 
поглављу 3. Напомена "треба" у 3: 15 
недеља 9                 1 Тимотеј 
 
2 Тимоти објашњава мјеста у локалној 
цркви. - Ко? Како је тако? 
Недеља 10               2 Тимоти 
 
Тит биљке локалну цркву. Како је тако? 
Недеља 11              Тит 
 
1, 2 Коринтијанс поправити сломљена 
Локалне Цркве = ум Христа! 
Недеља 12            1 Коринћанима   1-9 
Недеља 13            1 Коринћанима 10-16 
Недеља 14            2 Коринћанима   1-13 
 
Галатима, восстанавливающим 
Јеванђеље у локалној цркви. 
Недеља 15           Галатима 
 
Како се односити на нове хришћане, 
недеља 16            1, 2 Солуњанима 
                              Филимон (Заступаясь) 
 
Поступак у Локална Црква 
недеља 17            Јакову 


